

**Управління освіти і науки
Волинської обласної державної адміністрації**

**Регіональна рада молодих вчених при управлінні освіти і науки
Волинської обласної державної адміністрації**



ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Науково-практична онлайн-конференція

«СУЧАСНА НАУКА ТА ОСВІТА ВОЛИНИ»

20 листопада 2020 року

Луцьк 2020

Шановні колеги!

Регіональна рада молодих вчених при управлінні освіти і науки Волинської обласної державної адміністрації запрошує вчених, викладачів, докторантів, аспірантів, магістрантів та усіх, хто цікавиться науковою проблематикою, взяти участь

у науково-практичній онлайн-конференції «СУЧАСНА НАУКА ТА ОСВІТА ВОЛИНИ»

яка відбудеться **20 листопада 2020 року.**

Напрями роботи конференції:

- Секція № 1 – *«Суспільно-гуманітарні науки»*
- Секція № 2 – *«Природничі та технічні науки»*
 - Секція № 3 – *«Економічні науки»*
- Секція № 4 – *«Модернізація змісту освіти»*

УЧАСТЬ У КОНФЕРЕНЦІЇ – БЕЗКОШТОВНА

Робочі мови: українська, білоруська, польська, англійська.

Для участі у конференції необхідно до **09 листопада 2020 року** заповнити **онлайн заявку:** <https://forms.gle/nv53VyjuXpM1EwhN6>

а також надіслати **тези доповіді** у форматі *.docx (*.doc) на **e-mail організаційного комітету:** rrmv.volyn@gmail.com.

Автори (співавтори) отримують збірник та сертифікат учасника конференції (в електронному форматі).

Контактна особа – Ройко Олександр Юрійович, +380975904749,
roiko.oleksandr@gmail.com.

ВИМОГИ ДО ПУБЛІКАЦІЙ

Тези доповідей, **обсягом до 2 сторінок** формату А4, приймаються до друку українською, білоруською, польською або англійською мовою.

Шрифт Times New Roman, кегль – 14, міжрядковий інтервал – 1, усі поля – по 2 см.

Тези повинні включати такі блоки: 1) постановка проблеми; 2) мета дослідження; 3) результати дослідження; 4) висновки.

Список літератури друкується наприкінці публікації в алфавітному порядку; посилання на джерело наводиться в тексті у квадратних дужках, номери сторінок вказуються через кому [3, 21].

Матеріали конференції друкуватимуться **в авторській редакції**. За зміст та якість поданих матеріалів відповідальність несуть автори.

Тези, котрі не відповідають вказаним вимогам, містять запозичення **(академічний плагіат)**, надіслані без заповненої **онлайн заявки**, подані пізніше встановленого терміну, **розглядатися не будуть**.

Тези вважаються прийнятими до друку у разі отримання автором **листа-підтвердження від оргкомітету**.

ЗРАЗОК ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ

Шевченко Ігор Петрович,
кандидат філологічних наук,
доцент кафедри української
мови Східноєвропейського
національного університету
імені Лесі Українки

СТВОРЕННЯ УКРАЇНСЬКОЇ АКАДЕМІЇ НАУК ТА ПЕРШІ РОКИ ЇЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Постановка проблеми. [Текст]

Мета дослідження. [Текст]

Результати дослідження. [Текст]

Висновки. [Текст]

Список літератури